

中国队16强战对阵泰国队

将在本周日打响,如晋级1/4决赛可能碰上伊朗

本报讯 1月16日晚中国队0:2不敌韩国队,最终以C组第二晋级。国足1/8决赛对手也已经确定,就是A组第二名球队泰国,比赛将在1月20日打响。

从1/8决赛对阵来看,国足拿到小组第二未尝不是一件好事。毕竟从现在的赛程看,如果国足以小组第一出线,对手应该

是阿曼队和土库曼斯坦队中的一个,而相比之下,应该还是泰国队更容易对付。虽然2013年的6月15日,国足在合肥以1:5不敌泰国青年军,但双方交锋史上,国足面对泰国队还是胜多负少。2013年大比分不敌对手之后,最近双方的两次交手,都是以国足的获胜而告终。其中,去

年6月2日,国足在曼谷和泰国队进行了一场热身赛,中国队凭借武磊的梅开二度,以2:0战胜了对手。此外,那场比赛,肖智和吴曦还击中过门框,从这个数据上来看,国足面对泰国还是占据了心理优势。

不过,打完泰国队,进入1/4决赛,国足的对手就很可能

是伊朗队,这大大增加了国足进入4强的难度。从赛程看,跨过泰国队这一关,国足将面对D组头名和B/E/F组第三名之间的胜者,而随着1月16日晚伊朗队0:0战平伊拉克队,伊朗队已经拿到D组第一。

(京晚)

完败之后

2:0,韩国队兵不血刃,完胜中国队。

关于这场失利,我们可以找出很多客观理由,比如失利不影响出线,比如我们轮换了部分阵容,比如裁判判罚尺度问题……但即便抛开这些,这场比赛依然是中国队的完败。

或许我们的斗志并不输给对手,球员也非常努力,但场上的技战术含量,我们明显不如韩国队。更不用说球星的作用了,韩国、日本旅欧球星一堆一堆,孙兴民已经成为了亚洲天王,在场上起到的核心作用十分明显。

看着平均年龄超过29岁的中国队员,在韩国队的冲击下疲于奔命,这绝对是一种悲哀,但这又能怪谁呢?这批球员难道不是国内的翘楚吗?里皮不是世界顶级教练吗……

韩国队的教练本托曾执教过中超的重庆队,他在本届亚洲杯上痛陈中国队员基本功太差。或许,在停下来颠颠球之类的,中国队员技术并不差,但一旦到场上,运动起来,对抗起来,中国队员就不行了。于是,我们可以在场上看到,球员一个停球传出十米,每场都有或多或少的低级失误。球一到中国球员脚下,似乎局面一下就停止了,更多的是单打独斗或者灵光一现。我们踢的足球太“静态”、太“原始”了。

这是我们这些球员从小训练中养成的,指望在一两场比赛中改变过来是不可能的。

中超球队近几年在亚冠联赛中成绩尚可,可以和日韩俱乐部掰掰手腕,但这并不等于我们的球员追上了日韩的脚步。某种意义上,7个(或6个)国内球员“抬钢琴”,3个(或4个)外援“弹钢琴”的局面并未得到改变。在国内任何一个俱乐部,外援都占据了核心的位置,这并不可怕,可怕的是,我们的国内球员很少能参与进去。长此以往,也许我们的联赛热闹了,但球员的进步并没有想象得那么大。

归根到底,还是我们的青训缺失。我们的青训,缺少不仅仅是量,也缺之质,缺少和先进潮流的对接。

某种意义上,中国职业联赛的红火,造成了青年球员的身价飞涨。有的球员不用继续提高自己的水准,就可以舒舒服服地拿到不菲的薪水和转会费,甚至有的水准还会下降。

中国足球的青训,真不需要太多的“聪明人”,不需要太多的“花哨”,需要的是扎扎实实提升水准的一批高质量地方青训中心……

拒绝捷径,跟上潮流,下死力气。这是中国足球的唯一生路。(据新华社阿布扎比1月16日电)

为亚洲杯淘汰赛蓄力,里皮作出了最现实的选择

“‘雪藏主力’不得已 恶战泰国才是关键”



据新华社阿布扎比1月16日电 面对亚洲头号球星孙兴民领衔的韩国队,中国队在16日进行的亚洲杯小组头名争夺战中败下阵来。赛后国足主帅里皮坦言两队实力有差距,但希望队员们能保持信心迎接后面与泰国的恶战。

回顾本场比赛时,里皮还特意提到了国足2017年3月在主场1:0击败韩国的世预赛亚洲区12强赛,当时凭借着大宝打入的制胜球国足取得了12强赛首胜。

不过在里皮看来,这两场中韩对决并没有可比性,“之前我们1:0赢过他们,但那场比赛我们有运气成分,对手的一些主力球员并不在场,而现在亚洲杯上的这支韩国队,

他们能击败任何球队。”

“同时,我也希望大家知道,我们今天也没有派上核心主力。他们要是上场,比赛的场面会不一样。”里皮表示,自己雪藏一些主力,主要是为淘汰赛考虑。

按照1/8决赛对阵安排,中国队将在20日迎战A组第二名泰国队。和接下来这场淘汰赛相比,里皮表示和韩国的比赛并没有那么重要。

“我也希望能拿到小组第一,然后多两天备战的时间让球员恢复体温和治疗伤病。和韩国的比赛不是最重要的,关键是下面和泰国的比赛,我希望队员们不要丢掉信心,能带着自信备战接下来的比赛。”里皮说。

“这场比赛韩国队是主力出战,而我们是轮换阵容,所以最终出现这样的结果,并不让人意外。”1月16日晚,谈到中国队的失利,里皮向媒体解释,“如果我们派上核心主力,那么我相信比赛的场面会不一样。”

里皮说:“对于我们来说,第四场比赛才是最关键的,而不是和韩国队的这第三场比赛。”

里皮在亚洲杯中韩大战中雪藏了三四名绝对主力,但从亚洲杯备战期间就始终困扰国足的伤病危机,依然在加剧。中韩之战轮换的武磊一直在助理教练带领下单独进行训练,结束后他经过混合区时被媒体抓拍到的图片显示,他受伤的肩膀敷上了厚厚的冰块。

(澎湃)

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 72.31 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



大乐透头奖暂歇一期 辽宁一站点独中二等奖368万元

1月16日晚,体彩大乐透迎来第19007期开奖,本期头奖暂歇一期。辽宁辽阳一站点中得二等奖368万元。本期开奖结束后,体彩大乐透奖池小幅上涨,滚存至72.31亿元。

前区奖号分布较为分散

本期,前区开出号码“03、12、16、29、32”,后区开出号码“01、05”。前区奖号分布较为分散,各号段均有号码开出,最

小号码“03”,最大号码“32”。前区奖号以热号为主,“29”为间隔1期开出的号码;“16”和“32”同为间隔2期再次开出的号码,其中“32”最近5期开出了3次,出镜频率较高。后区开出“01、05”一组小奇数组合。其中,“05”是间隔1期开出的号码。

辽宁一站点中二等奖
368万元

本期二等奖中出74注,每

注奖金1475万元,其中20注采用追加投注,每注多得奖金885万元,追加后,二等奖单注总奖金达2360万元;三等奖中出546注,每注奖金7362元,其中207注采用追加投注,每注多得奖金4417元,追加后,三等奖单注总奖金1.17万元。

值得关注的是,辽宁辽阳一体彩站点中出了25注二等奖,中奖彩票为一张25倍投,50元投入的单式倍投票,单票擒奖368万元。

72.31亿元奖池相约周六开奖

本期开奖过后,体彩大乐透奖池继续攀升,滚存至72.31亿元。本周六晚,体彩大乐透将迎来第19008期开奖,届时2元可中1000万元,3元可中1600万元。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY